

Vinčester (Winchester)

Vinčester, nekada glavni grad Engleske i bivše sedište kralja Alfreda Velikog, danas je gradić koji posetiocima pruža idelanu kombinaciju pogodnosti gradskog života sa mirnoćom koju donosi okruženost prirodom. Udaljen samo sat vremena od Londona, Vinčester predstavlja Englesku kakva je nekada bila. Sa atrakcijama svetskog glasa, uključujući čuvenu Vinčestersku katedralu, brojnim pabovima i restoranima i primamljivom ponudom mnogobrojnih prodavnica, grad će sigurno ostaviti jak utisak na posetioce. Predlažemo da istražite srednjevekovne ulice i saznate istoriju Vinčesterske katedrale i *Wolsey* zamka pre nego što prošetate obalom duž reke Ičen (*Itchen*) do bolnice *St. Cross*. Budući da Vinčester spada u jednu od omiljenih destinacija ljubitelja hrane, obavezno posetite najveću pijacu u Velikoj Britaniji i uživajte u šarenilu domaćih proizvoda.



Vreme van nastave – Veoma je važno da se, osim učenja u školi, izađe iz učionice i jezik koristi i u realnim životnim situacijama. Zato škola organizuje mnoge vannastavne aktivnosti, kao što su: odlasci u pab, restoran ili pozorište, gledanje filmova, šetnje po prirodi, kuvanje u školi, kao i odlasci na poludnevne ili celodnevne ekskurzije.

Položaj grada pruža mnoge mogućnosti za izlete na obalu mora, u prirodu, obilasku mnogih istorijskih spomenika koji se nalaze u blizini. Iz Vinčestera je veoma lako stići do Londona, Bata, Stounhendža, Oksforda ili Bornmuta.

Winchester School of English

Škola je locirana u najužem centru tipično engleskog grada, u kući preko 100 godina staroj koja je i posle renoviranja zadržala toplu porodičnu atmosferu (kuća je pod zaštitom države, pošto se smatra istorijskim spomenikom).



Od 1989. godine u školi je bilo polaznika iz više od 50 zemalja, tako da je ovo svojevrsna mešavina sveta u malom, sa po jednim ambasadorom iz svake zemlje – prosečan broj godina polaznika je oko 30-35 godina i atmosfera je veoma radna i profesionalna. Od 2013. godine ova škola je deo grupacije *ATC Language Schools*. Kontakt i druženje u školi između polaznika i profesora i među samim polaznicima jedan je od prioriteta. Kako škola ima najviše 40 polaznika istovremeno, svi se međusobno poznaju i vlada veoma toplom i prisnom atmosferom.

Kursevi engleskog jezika u ponudi ove škole su:

- **Intenzivni kurs;**
- **Kombinovani kurs** (grupni časovi+individualni);
- **Ispitni kursevi** (*FCE, CAE, CPE, IELTS*);
- **Individualni časovi.**

Grupe na kursovima su male, sa maksimalno 8 polaznika u grupi, osim leti kada broj polaznika po grupi poraste na najviše 10. Po prijavi na kurs, svaki polaznik dobija pristup onlajn portalu škole, pa tako ima priliku da nastavi usavršavanje jezika godinu dana nakon završetka programa!

Smeštaj – Smeštaj je obezbeđen u **porodicama**, u jednokrevetnim sobama, sa polupansionom tokom radnih dana i punim pansionom vikendom. Moguće je rezervisati noćenje bez obroka, sa upotrebom kuhinje u porodici, kao i **Executive** smeštaj koji podrazumeva sopstveno kupatilo. Većina domova su u blizini škole i vrlo često polaznici mogu do škole da stignu i peške. Tokom leta (jul i avgust) moguće je odabrati smeštaj i u **rezidenciji** Univerziteta u Vinčesteru. Sobe su jednokrevetne, a šest soba deli kuhinju i kupatilo. Rezidencija je udaljena 10 minuta hoda od centra grada.

Kursevi	Broj sati nastave nedeljno (60')	Nivoi	Godište	Trajanje kursa	Termini kursa
Intenzivni kurs	22.5 sata grupne nastave	A2-C2	18+	min. 1 nedelja	cele godine
Kombinovani kurs	22.5 + 10 sati privatih časova	A2-C2	18+	min. 1 nedelja	cele godine
Privatna nastava	1 čas – 1 sat	A2-C2	18+	1 ili više časova	cele godine
Priprema za IELTS	12.5 + 10 sati pripreme	A2-C2	18+	4 nedelje	određeni datumi
Priprema Cambridge	12.5 + 10 sati pripreme	B1-C2	18+	4 nedelje	određeni datumi

Cenovnik kursa	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Intenzivni kurs	480 £	720 £	960 £	+ 240 £
Kombinovani kurs	1230 £	1845 £	2460 £	+ 615 £
Privatna nastava	1 čas = 45 £			
Priprema za IELTS i Cambridge (FCE, CAE, CPE)	-	-	960 £	-

Cenovnik smeštaja	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Porodični smeštaj Standard (1/1 soba, obroci, zajedničko kupatilo)	300 £	450 £	600 £	+ 150 £
Porodični smeštaj Executive (1/1 soba, obroci, privatno kupatilo)	400 £	600 £	800 £	+ 200 £
Porodični smeštaj bez obroka (1/1 soba, zajedničko kupatilo)	230 £	345 £	460 £	+ 115 £
Letnja studentska rezidencija (1/1 soba, privatno kupatilo, bez obroka)	350 £	525 £	700 £	+ 175 £

Dodatni troškovi	
Dopata za nastavni materijal:	60£ za intenzivni kurs; 70£ za IELTS
Doplata za porodični smeštaj u letnjoj sezoni:	10£ nedeljno (31.05-29.08.2020)
Transfer od/do aerodroma:	45£ do 190£ po pravcu (u zavisnosti od odabranog aerodroma)

Cenovnik programa ne uključuje: bankarske troškove, avio prevoz, osiguranje, troškove viziranja pasoša i druge nepomenute troškove.

Napomena:

- Ukupna cena programa dobija se sabiranjem odabranih stavki iz cenovnika, u skladu sa dužinom trajanja i terminom odabranog kursa i smeštaja.
- U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2020. godinu. Plaćanje u RS u dinarima po srednjem kursu NBS, u RCG po prodajnom kursu CKB.

